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LARA LEATHER RECLINER LOUNGE SUITE

3-Seater Sofa with 2 built in Recliners, two cup holders and 
2 Single Recliners. Bonded Leather.
Dimensions (mm):
Single Recliner: L980*D950*H1020,
3 Seater Recliner: L2120*D950*H1020.
Colour: Black (Style may vary slightly)

5933

$2999

SellPRICE

PER WEEK$50

$3499

Sell
PRICE

PER WEEK
$50

PHONE: 0800 84 84 111.

FURNITURE

RUSSELL RECLINER LOUNGE SUITE

3-Seater Sofa with 2 built in Recliners & Drop down tray
& 2 Single Recliners.
Dimensions (mm):
3 Seater with Drop Down Tray: L2210 D1010 H1040
Single Recliner: L1040 D1010 H1040
Colour: Dark Blue (Deep ocean)
(Style may vary slightly)

5960



$2999
Sell

PRICE

PER WEEK

$40

$3499

Sell
PRICE

PER WEEK
$50

PORI FABRIC RECLINER LOUNGE SUITE 

3-Seater Sofa with Drop Down Tray and 2 Single Recliners. 
Dimensions(mm):
3-Seater Sofa:  L1000*D980*H1040,
Single Recliner: L2080*D980*H1040.
Colour: Raisin (Style may vary slightly)

5930

COLUMBIA FABRIC RECLINER LOUNGE SUITE

3-Seater Sofa with 2 built in Recliners and 2 Single Recliners.
Dimensions(mm):
3- Seater L2210*D1010*H1020,
Single Recliner: W1020*D950*H500/600/1000(seat/arm/back).
Colour: Chocolate (Style may vary slightly)

5932

PHONE: 0800 84 84 11 2.

FURNITURE



$3499

Sell
PRICE

PER WEEK
$50

$2499

Sell
PRICE

PER WEEK

$40

3-Seater Sofa with 2 built in Recliners and
Drop down tray and 2 Single Recliners.
Dimensions(mm):
3 Seater: L2050*D1010*H1040,
Single Recliner: L1030*D1010*H1040.
Colour Grey (Style may vary slightly)

5931

MOY FABRIC RECLINER LOUNGE SUITE

METRO LEATHER LOUNGE SUITE WITH OTTOMAN

3+2+1+Ottoman Bonded Leather Lounge Suite. 
Dimensions(mm):
Chair: L1010*D890*H850
Loveseat: L1540*D890*H850
Sofa: L2100*D890*H850
Ottoman: L680*D580*H450
Colour Black. (Style may vary slightly)

5934

PHONE: 0800 84 84 113.

FURNITURE



Bonded Leather Lounge Suite with reversible chaise.
Dimensions (mm):
Sofa: L2240*W1550*H460/850(seat/back),
Ottoman: L1230*W600*H460
Color: Dark Brown (Style may vary slightly)

5941

JESSIE CORNER LOUNGE SUITE WITH OTTOMAN

$1999

Sell
PRICE

PER WEEK
$30

$2999

Sell
PRICE

PER WEEK
$50 GEORGE FABRIC CORNER LOUNGE SUITE

WITH OTTOMAN

Dimensions (mm): L2860 W2290 H950 D900,
Ottoman: L1194 W635 H508.
(Style may vary slightly)

5935

PHONE: 0800 84 84 11 4.

FURNITURE



This recliner lounge suite in a dark grey fabric will add 
sophistication and style to any room at a fantastic price. 
Very comfortable to sit in.
Has 3 recliners.
Dimensions: 2800*3100 mm.
Color Dark Grey. (Style may vary slightly)

5968

MARYLAND FABRIC CORNER RECLINER LOUNGE SUITE

$2999

Sell
PRICE

PER WEEK
$50

$3499

Sell
PRICE

PER WEEK

$50

LARA LEATHER(BONDED) CORNER RECLINER
LOUNGE SUITE

Bonded leather finish.
Dimensions (mm): W2500*D2500.
Color: Black (Style may vary slightly)

5942

PHONE: 0800 84 84 115.

FURNITURE



3-Seater Sofa with 2 built-in Recliners and Drop down 
tray and 2 Single Recliners.
Dimensions(mm):
3 Seater: W1100 D990 H1040
Single Recliner: W2300 D990 H1040
Colour Dark Grey. (Style may vary slightly)

5969

MARYLAND FABRIC RECLINER LOUNGE SUITE

$3499
Sell

PRICE

PER WEEK

$50

$3499

Sell
PRICE

PER WEEK
$50

COLUMBIA FABRIC CORNER RECLINER LOUNGE SUITE

A big 6 seater corner suite with built in 4 x recliners, cup holders and storage console.
This corner suite can be used as a separate 2 seater recliner and a 3 seater recliner plus the corner 
piece as a seat. Dimensions (mm):
3RR: Length 2100mm; Depth 1070mm; Height 1050mm,
2seater RR: Length 2070mm; Depth 1070mm; Height: 1050mm,
Wedge: Length 1880mm; Depth 1080mm; Height 1050mm.
Color: Chocolate (Style may vary slightly)

5944

PHONE: 0800 84 84 11 6.

FURNITURE



This versatile sofa bed features a click-clack mechanism 
that allows the back to flip all the way down, transforming 
a 2 seater sofa to a comfortable bed in seconds. 
Comfortable, compact and durable.
Dimensions (mm):
Bed size: L1820*W900.
Color Grey. (Style may vary slightly)

5970

ASHLEE SOFA BED

ROSE SOFA BED

2 Seater Sofa Bed.
Dimensions(mm): L1680 D890 H850,
Mattress: L1120 D1850 H800.
Available in 2 Colors: Beige and Grey.
(Style may vary slightly)

5940

AUGUSTA SOFA BED

This versatile sofa bed features a click-clack 
mechanism that allows the back to flip all the 
way down, transforming a 2 seater sofa to a 
comfortable bed in seconds. Comfortable, 
compact and durable.
Dimensions (mm):
Bed size: L1820*W900.
Color Grey. (Style may vary slightly)

5971

$1499

Sell
PRICE

PER WEEK

$25

$1499

Sell
PRICE

PER WEEK
$25

$1499

Sell
PRICE

PER WEEK
$25

PHONE: 0800 84 84 117.

FURNITURE



BRITISH SOFA BED

This versatile sofa bed features a click-clack 
mechanism that allows the back to flip all the 
way down, transforming a 2 seater sofa to a 
comfortable bed in seconds. Comfortable, 
compact and durable.
Dimensions (mm):
Bed size: L1820*W900.
(Style may vary slightly)

5972

$1499

Sell
PRICE

PER WEEK
$25

PHONE: 0800 84 84 11 8.

FURNITURE



MEGAN COFFEE TABLE

Made with high gloss finishing.
Dimensions(mm): L1100*W600*H430
(Style may vary slightly)

5926

$599

Sell
PRICE

PER WEEK

$20

$1299

Sell
PRICE

PER WEEK

$25

NORMANDY LARGE TV UNIT

Made of NZ Solid Pine.
Dimensions (mm):
L2210 D520 H640.
(Style may vary slightly)

5958

$699

Sell
PRICE

PER WEEK

$20

CLARE TV UNIT

TV Unit with tempered glasstop and a glass 
shelf for storage space.
Dimensions(mm): L1400*D400*H460.
Available in Black and White colour.
(Style may vary slightly)

5925 

PHONE: 0800 84 84 119.

FURNITURE



$1499

Sell
PRICE

PER WEEK

$25

NICHOLSON DINING SUITE 7PC

7 PC Set. Made with solid pine. 
Dimensions(mm):
Table: L180*W100*H76,
Chair: W46 D52 H45/105 (Seat/Back).
(Style may vary slightly)

5927

NICHOLSON DINING SUITE 9PC

9 PC Set. Made with solid pine. 
Dimensions(mm):
Table: L210*W105*H76,
Chair: W46 D52 H45/105 (Seat/Back).
(Style may vary slightly)

5928
$1699

Sell
PRICE

PER WEEK

$30

BLACK DINING SUITE 7PC

Made of NZ Solid Pine.
Table Dimensions (mm):
L1800 W1000 H760mm,
Chair dimensions: W460 D490 H470/1000mm
(Seat/Back).
(Style may vary slightly)

5962

$1499

Sell
PRICE

PER WEEK

$25

PHONE: 0800 84 84 11 10.

FURNITURE



$1499

Sell
PRICE

PER WEEK

$25

MISSION DINING SUITE 7PC

Stunning design at affordable price with 6 padded chairs. 
Dimensions (mm):
Table: W1520*D910*H760. Chair: W450*D420*H960.
(Style may vary slightly)

5949

PHONE: 0800 84 84 1111.

FURNITURE



SUSAN BEDROOM SUITE QUEEN 6PC

Solid Pine made Bedroom Suite. 
2*Bedside Tables, 1*Tall Boy, 1*Dressing Table and 1*Dressing Mirror. 
Mattress not Included. (Style may vary slightly)
5912 $2999 / pw$50Includes Queen Bed Low Foot, QUEEN 6PC 

W1660*L2140*H1100/420(Head/Foot)

5913 $3299 / pw$50Includes King Bed Low Foot, KING 6PC
W1800*L2140*H1100/420(Head/Foot)

5914 $699 / pw$203 Draw Bedside Tables
W450*H650*D400

5915 $899 / pw$206 Draw Tallboy
W860*H1075*D400

5916 $999 / pw$207 Draw Dressing Table And Mirror
Dressing Table: W400*H755*L1305,
Mirror: L900*H1100

TINA BEDFRAME

Solid NZ Pine.
Available in 4 sizes: Single, King Single, Double, Queen.
Also available in Black color. (Style may vary slightly)

5917

$799 / pw$20
$899 / pw$20
$999 / pw$20

$1199 / pw$20

Single
King Single
Double
Queen

$2999

Sell
PRICE

PER WEEK

$50

$799

Sell
PRICE

PER WEEK

$20

PHONE: 0800 84 84 11 12.

FURNITURE



PATRICK BEDROOM SUITE KIDS SINGLE 3PC

Solid Pine.
Includes Single Bed (W1030*L2020*H960/460(Head/Foot)), 
1*Bedside Table, 1*Tall Boy. Mattress not Included.
(Style may vary slightly)

5920

PATRICK BEDROOM SUITE QUEEN 6PC

Solid Pine made Bedroom Suite.
Includes Queen Bed (W1640*L2150*H960/460(Head/Foot)), 
2*Bedside Tables, 1*Tall Boy, 1*Dressing Table and 
1*Dressing Mirror.
Mattress not Included. (Style may vary slightly)

5919

$2999
Sell

PRICE

PER WEEK

$50

$1699

Sell
PRICE

PER WEEK

$30

PHONE: 0800 84 84 1113.

FURNITURE



PAIDEN BEDROOM SUITE 6PC

Solid Pine. Includes Queen Bed 
(W164*L215*H94/46(head/foot), *Bedside Tables, 1*Tall 
Boy, 1*Dressing Table and 1*Dressing Mirror.
Mattress not Included.
(Style may vary slightly)

5967

$2999

Sell
PRICE

PER WEEK
$50

PHONE: 0800 84 84 11 14.

FURNITURE



SNOOZE POP UP SET

Bonnell Spring System with soft pillow top finished with 
high-quality designer fabric. Planned as two beds in one’ 
the lower sleeping mattress is on a Single foldable trundle 
which lifts to the same height of the King Single Bed. 
(Style may vary slightly)

5922

SINGLE BUNK BEDS

Solid Pine made.
Dimensions (mm): L1950 W1050 H1660
(Style may vary slightly)

5923

$1599

Sell
PRICE

PER WEEK
$30

$1299

Sell
PRICE

PER WEEK
$25

$1499

Sell
PRICE

PER WEEK
$25

DOUBLE SINGLE BUNK BEDS

Simple Yet Stylish Design. Single Bed Takes Standard 
1900×900 Single Mattress.
Double Bed Takes Standard 1900×1350 Double Mattress. 
2*Storage Drawers On Castors. Strong & Sturdy.
Made Of Rubberwood. Quality Antique Oak Stain Finish. 
Mattress not Included. (Style may vary slightly)

5924

PHONE: 0800 84 84 1115.

FURNITURE



SLEEPWELL BASE + MATTRESS

Bonnel Spring technology. Quality knitting fabric. 
Superior comfort and great ortho-support.
(Style may vary slightly)
5902

5903

5904

DOUBLE

QUEEN

KING SINGLE

$1099 / pw$20

$1299 / pw$20

$999 / pw$20$999

Sell
PRICE

PER WEEK
$20

PRESTON BASE + MATTRESS

Multiple Layers of Hyper Soft, High Density 
Quilting Foam, Excellent Support.
NZ Made Pine Base. (Style may vary slightly)
5905

5906

5907

5908

5909

5910

SINGLE

DOUBLE

QUEEN

KING SINGLE

KING

SUPER KING

$1299 / pw$30

$1599 / pw$30

$1799 / pw$40

$1499 / pw$30

$2199 / pw$40

$2499 / pw$40

$1299

Sell
PRICE

PER WEEK
$30

$499

Sell
PRICE

PER WEEK
$15

MATTRESS

Superior comfort level.
(Style may vary slightly)
5911

5951

5952

5953

5954

SINGLE

KING SINGLE

DOUBLE

QUEEN

KING

$499 / pw$15

$799 / pw$20

$849 / pw$20

$999 / pw$20

$1199 / pw$25

PHONE: 0800 84 84 11 16.

FURNITURE



PHONE: 0800 84 84 1117.

LAPTOPS AND TABLETS

SEAGATE HARD DRIVE

Simply plug into your computer, drag and drop to save 
files to the Expansion portable drive.
5520

5506

1 TB

2 TB

$299 / pw$15

$399 / pw$15

SAMSUNG GALAXY TAB A 8" WIFI

IPS LCD capacitive touchscreen, 16M colors, 800 x 
1280 pixels, Multitouch, OS Android 7.1, Quad-core 1.4 
GHz Cortex-A53 Processor, Up to 256GB MicroSD, 2GB 
RAM, 16GB Storage, Networking, Bluetooth, 8MP Rear 
Camera, 5MP Front-Facing Camera.

5518

SAMSUNG GALAXY TAB A 10.1" WIFI

10.1 inch WUXGA display, 1920 x 1200 pixels Resolution, 
Android 6.0 Operating System, 16GB Storage, Up to 200GB 
MicroSD, 2GB Memory, 8MP Rear Camera, 2MP Front-Facing 
Camera, WIFI, Bluetooth.

5517

APPLE IPAD 9.7" WIFI 

9.7-inch Retina display, 2048 x 1536 resolution, 64-bit A9 
chip, 10-hour battery life, Over 1 million apps, iOS 10, 8MP 
camera and 1.2MP FaceTime HD camera, Touch ID fingerprint 
sensor, Wi-Fi, Bluetooth 4.2 technology, 32GB. 

5516

$1299

Sell
PRICE

PER WEEK
$25

$999

Sell
PRICE

PER WEEK

$20

$1599

Sell
PRICE

PER WEEK
$30

$299

Sell
PRICE

PER WEEK
$15



HP 11.6" CHROMEBOOK

Built with co-molded rubber, reinforced corners, and a 
manageable, secure, and intuitive Chrome OS™, it enables 
access to thousands of educational Android™ apps and 
has universal USB-C™ connectivity and charging.
Screen Resolution 1366x768, Intel Celeron N3350, 4GB 
Memory Size, 16GB SSD and USB.

5507

HP 17.3" LAPTOP 

AMD Dual-Core A6-9220 APU Processor, 8GB Memory, 
1TB HDD Capacity, 1600x900 Screen Resolution, 
Windows 10 Home OS, Integrated Graphics Card Type, 
AMD Radeon™ R4 Graphics, DVD-Writer, Full-size 
island-style keyboard with integrated numeric keypad, 
Wireless connectivity,1 multi-format SD media card reader, 
External ports: 2 x USB 3.1, 1 x USB 2.0, 1 x HDMI, 1 x 
RJ-45, 1 x headphone/microphone combo, Webcam.

5521

HP 15.6" LAPTOP 

Intel Celeron N3060 1.6GHz Processor, Windows 10 Operating 
System, 4GB Memory, 500GB HDD, 1366x768 Screen 
Resolution, Webcam, Intel HD Graphics 500, Supports SD, 
SDHC, SDXC.
Ports 2x USB 3.1 Gen 1, 1x USB 2.0, 1x HDMI 1.4b, 1x VGA, 1x 
RJ-45, 1x Headphone/Microphone Combo, 1x AC power.

5522

$1199

Sell
PRICE

PER WEEK

$25

$1499

Sell
PRICE

PER WEEK
$30

$1799

Sell
PRICE

PER WEEK

$40

PHONE: 0800 84 84 11 18.

LAPTOPS AND TABLETS



LAPTOP BAG

Accommodates up to 16" laptops, Extra-padded, 
ergonomic, non-slip shoulder pad, Separate zippered 
accessory compartment and front stash pocket.

5527

LOGITECH KEYBOARD AND MOUSE

Familiar keyboard layout, Long battery life, 
Simply plug the tiny USB receiver and enjoy a 
strong connection with no lag time. 

5524

$149

Sell
PRICE

PER WEEK
$15

$249

Sell
PRICE

PER WEEK

$15

HP PRINTER

Wirelessly print, copy, and scan. Output tray minimizes space 
when closed, reduces jams, and holds 25 sheets when in use.

5523

$299

Sell
PRICE

PER WEEK
$15

PHONE: 0800 84 84 1119.

LAPTOPS AND TABLETS



SAMSUNG GALAXY S7

5.1" Super AMOLED capacitive touchscreen, 1440 X 2560 
pixels resolution, Android v6.0 Operating System, Corning 
Gorilla Glass 4 back panel, dust & water proof, Nano SIM card, 
12MP primary camera, 5MP front camera, 3000 mAh 
Non-Removable Battery, 4GB RAM, 32GB Internal Memory, 
Micro SD up to 200 GB.

5408

SAMSUNG GALAXY S7 EDGE

5.5" Super AMOLED capacitive touchscreen, 1440 X 2560 
pixels of resolution, Android v6.0 Operating System, 
Corning Gorilla Glass 4 back panel, dust & water proof, 
Nano SIM card, 12MP primary camera, 5MP front camera, 
3600 mAh Non-Removable Battery, 4GB RAM, 32GB 
Internal Memory, Micro SD up to 200 GB.

5409

$1299

Sell
PRICE

PER WEEK

$25

$1499

Sell
PRICE

PER WEEK

$25

$1699

Sell
PRICE

PER WEEK

$30

SAMSUNG GALAXY S8

5.8" Edge-to-edge,Quad HD, Super AMOLED, 1440 x 2960 pixels 
Resolution, Dual Pixel 12MP camera with F1.7 lens and enhanced 
image processing, 8MP front camera.
GSM / HSPA / LTE Network, Fast and Wirelesss Charging, 64GB 
Internal Memory, Micro SD up to 256GB.

5411

PHONE: 0800 84 84 11 20.

MOBILE PHONES



SAMSUNG GALAXY A10

6.2" HD+ screen.
Galaxy A10's Immersive-V Display changes the way you 
experience your content by putting you right in the action. WiFi, 
Bluetooth, 13 MP Main Camera, 5MP Front Camera, 16GB 
Internal Memory, Micro SD up to 512GB.

5420

Iphone 8

iPhone 8 introduces an all-new glass design. iOS 11 Operating System, 
Retina HD display.4.7-inch (diagonal) widescreen LCD Multi-Touch 
display with IPS technology, 1334-by-750-pixel resolution, True Tone 
display, 3D Touch, Splash, Water, and Dust Resistant, 12MP camera, 
Digital zoom up to 5x, Optical image stabilization, Video Recording, 
FaceTime HD Camera, Wireless charging, 64GB Internal Memory.

5422

SAMSUNG GALAXY S8+

6.2" Super AMOLED HD touch screen, Exynos 8895 Octa 
processor with 4GB of RAM, Android v7.0 Nougat OS , 4G 
LTE speed and 12.0MP camera, 3G and 4G Data Capable, 
Bluetooth Enabled, Dual SIM, Global Ready, Internet 
Browser, Music Player, Speakerphone, Touchscreen, Wi-Fi, 
64GB Internal Memory, Micro SD up to 256GB.

5412

SAMSUNG GALAXY S9

5.8" Edge-to-edge, Quad HD, Super AMOLED, 1440 x 2960 
pixels Resolution, Dual Pixel 12MP camera with F1.7 lens 
and enhanced image processing, 8MP front camera.
GSM / HSPA / LTE Network, Fast and Wirelesss Charging, 
64GB Internal Memory, Micro SD up to 256GB. 

5421

$1999

Sell
PRICE

PER WEEK
$30

PHONE: 0800 84 84 1121.

MOBILE PHONES

$999

Sell
PRICE

PER WEEK

$20

$2199

Sell
PRICE

PER WEEK
$40

$2199

Sell
PRICE

PER WEEK

$40



SENNHEISER  HEADPHONES

Ultra lightweight and compact, the HD 2.10 can be folded 
together when not in use.
Sennheiser dynamic drivers deliver thoroughly satisfying 
sound reproduction with powerful bass response.

5309

BEATS STUDIO3 HEADPHONES

Driven by the Apple W1 chip, Bluetooth, Adaptive Noise 
Cancelling (ANC), ANC on/off function, On-board call and music 
controls, On-board volume control, Stereo Bluetooth, Charge via 
Micro-USB cable.

5351

$299

Sell
PRICE

PER WEEK

$15

$999

Sell
PRICE

PER WEEK
$20

KONKA PARTY SPEAKER

Bluetooth 4.0, Output Power 160W (RMS). Function: 
USB/FM/BT/Remote/MIC Jack/AUX. Speaker Unit: 10 
inch*2+3.5inch *2.
Dual MIC inputs and on-board mixer and Party LED lights.

5349

$999

Sell
PRICE

PER WEEK

$20

PHONE: 0800 84 84 11 22.

AUDIO AND VISUAL



SONY EXTRA BASS HIGH POWER
HOME AUDIO SYSTEM

Seamless Streaming With NFC And Bluetooth.
Line lights and speaker lights with strobe flash.

5327

KONKA HOME THEATRE SYSTEM

5.1 CH, 360W, HDMI, USB, FM radio, 
Speakers output: 50W*4 Speakers+60W 
Central+100W Subwoofer, Built-in amplifier, 
Compatible formats: MPEG4/ DVD/ VCD/ 
SVCD/ CD/MP3/HDCD/ CD-R/ CD-R.

5315

LG 2.1 CHANNEL SOUND BAR

160W, Bluetooth 4.1 wireless streaming with 
Bluetooth standby. Sound Sync Wireless. 
Standard and Bass Blast sound modes.
USB port for playing back MP3 and WMA files.

5328

$999

Sell
PRICE

PER WEEK
$20

$799

Sell
PRICE

PER WEEK
$20

$899

Sell
PRICE

PER WEEK
$20

KONKA MINI SYSTEM

350W Output Power, CD/CD-RW/MP3/WMA, 
DVD Player, LED Display, USB, FM, 2 x 25W 
Speaker Output, Remote Control, Dual MIC 
inputs.

5316$599

Sell
PRICE

PER WEEK
$25

AUDIO AND VISUAL

PHONE: 0800 84 84 1123.



$1299

Sell
PRICE

PER WEEK

$25

$799

Sell
PRICE

PER WEEK

$20

KONKA MINI HIFI SYSTEM

100W (RMS).
Function: USB/FM/BT/Remote/SD. 
Speaker Unit: 6.5 inch*1+3inch *2. 
Bluetooth 4.0,  Dual MIC inputs and 
on-board mixer and Party LED lights.

5317

SONY HOME AUDIO SYSTEM

Featuring long distance bass sound, everyone at the party 
will feel the beat. Colourful party lighting syncs to the 
music. Seamless streaming with NFC and Bluetooth, two 
mic inputs, Integrated DVD player with HDMI ARC, Handle 
for safe lifting and easy portability.

5346

$1699
Sell
PRICE

PER WEEK

$30

PANASONIC HOME THEATRE SYSTEM

Panasonic 5.1 3D blu ray home theatre system, 
1000 watts RMS, Wireless rear speakers, 3D 
Blu-Ray, Bluetooth & NFC connect, External 
HDD playback.

5324

PHONE: 0800 84 84 11 24.

AUDIO AND VISUAL



$1699

Sell
PRICE

PER WEEK

$30

KONKA 4K SMART LED TV

HD Resolution (3840*2160), Dual Tuner, Colour Enhancer, 
Dolby Digital, PVR Function, App: Netflix, Youtube, Tv Cast, 
Wifi Connection, Freeview, USB Media Player.
Connections: 3 x HDMI, 1x Composite Input, 1x USB, 1x 
Component Input, 1x Headphone Output, 1x VGA Computer 
input, 1x LAN. 

5342 

5343

5344

49"

55"

65"

$1699 / pw$30

$2199 / pw$40

$2699 / pw$50

SAMSUNG 55" UHD 4K FLAT SMART TV

Ultra HD certified and Active Crystal Colour technology. 
Slim and Refined Design. One Remote Control. Smart 
View. Samsung's intuitive 2017 Smart Hub. Auto 
detection.
Resolution  3840 × 2160. HDMI 3, USB 2.

5334

$999

Sell
PRICE

PER WEEK
$20

KONKA SMART LED TV

Dual Tuner, Colour Enhancer, Dolby Digital, PVR 
Function, App: Netflix, Youtube, Tv Cast, Wifi 
Connection, Freeview, USB Media Player.
Connections: 3 x HDMI, 1x Composite Input, 1x USB, 
1x Component Input, 1x Headphone Output, 1x VGA 
Computer input, 1x LAN. 

5340

5341

32" HD Resolution (1366x768)

40" HD Resolution (1920x1080)

$999 / pw$20

$1299 / pw$25

AUDIO AND VISUAL

PHONE: 0800 84 84 1125.

$3299

Sell
PRICE

PER WEEK
$50



LG 60" 4K UHD SMART TV

Refresh Rate:60hz , IPS 4K panel, Multi HDR, Ultra Luminance, 
multi-channel sound effect,  HDMI x 3, USB x 2, LAN, Wi-Fi, 
Digital Audio Out , Network File Browser, Moblie to TV Mirroring, 
WebOS 3.5 with Magic Remote, 3840x2160 resolution, LG Magic 
Remote.

5335

LG 32" HD SMART TV 

IPS Panel, DTS Virtual:X, Screen Resolution:1366x768, Universal Remote, Netflix, Amazon Prime Video and YouTube, Wi-Fi 
Built-In, Web Browser8, FreeviewPlus, My Channels, Network File Browser, Bluetooth Headphone Compatible, 3 HDMI, 2 USB.

5338 $1499 / pw$25

LG FULL HD SMART TV

Screen Resolution:1920x1080, Refresh Rate 50Hz.  Quad Core Processor, Color Enhancer, Resolution Upscaler, Noise Reduction, 
Dynamic Tone Mapping, Virtual Surround Plus, Web Browser, My Channels, WIFI, Digital Recording, 2 HDMI, 1 USB.

5319

5339

43"

49"

$2199 / pw$40

$2699 / pw$50

$1499

Sell
PRICE

PER WEEK

$25

$3499

Sell
PRICE

PER WEEK

$50

$1499

Sell
PRICE

PER WEEK
$25

SAMSUNG FULL HD SMART TV

A Rich Viewing Experience! Contrast Enhancer, Micro 
Dimming Pro, Purcolour, Polished and refined. Auto 
detection automatically displays device names, and 
makes all your input selections a breeze. Resolution 
1920 × 1080. Smart View. Web Browser. HDMI 3, 
USB 2.

5332

5333

32"

43"

$1499 / pw$25

$2199 / pw$40

PHONE: 0800 84 84 11 26.

AUDIO AND VISUAL



SONY PS4 PRO 1TB CONSOLE

PS4 games explode into life with intensely sharp graphics, 
stunningly vibrant colours and smoother, more stable performance. 
Play the latest games in amazing 4K* clarity; skin tones become 
warmer, materials take on realistic textures and environments come 
alive like never before.
Stunning graphical details. HDR technology. Breath-taking 
environments. Frame rate boost. Incredible entertainment. 

5608

SONY PS4 DUALSHOCK 4 WIRELESS CONTROLLER

2 Point Touch Pad, Click Mechanism, Capacitive type. 
Six-axis motion sensing systems. Light Bar, Vibration, Built-in 
Mono Speaker. USB, Extension Port, Stereo Headset Jack. 
Bluetooth. Key Switches: PS button, Share button, OPTIONS 
button, Directional buttons(Up/Down/Left/Right), Action 
buttons(Triangle/Circle/Cross/Square), R1/L1/R2/L2, Right 
stick, Left stick, Touch Pad button.

5618

SONY PS4 SLIM 500GB CONSOLE

A slimmer and lighter console with stylish new looks and packed 
with true PlayStation®4 power. Visuals are more realistic, strikingly 
vivid and truer to what the human eye sees in the real world.
Fast, personal and easier to share, connect and play with friends. 
Game-changing innovations and ways to keep playing, like Remote 
Play and Share Play.

5601

$1799

Sell
PRICE

PER WEEK
$30

$1399

Sell
PRICE

PER WEEK
$25

$299
Sell
PRICE

PER WEEK

$15

GAMING

PHONE: 0800 84 84 1127.



SEAGATE 2TB GAME DRIVE FOR PS4

Store 50+ games with 2TB Game Drive.
High-speed USB 3.0 gives you full-speed gaming.
Plug your external Game Drive directly into any USB port on 
your PlayStation®4 console and you are ready to go. 

5620

$299
Sell

PRICE

PER WEEK

$15

SONY PS4 DUALSHOCK CHARGER

The station delivers swift and efficient charging, 
so you're not waiting around for your controller 
to re-power.

5617

SONY PS4 AND PRO HEADSET

Refined over-ear cushions and sleek design keep you 
comfortable for long play sessions. High-fidelity 7.1 virtual 
surround sound breathes new life into the urban jungles and 
alien worlds you explore. Augmented noise-canceling hidden 
microphones provide crystal clear communication with 
teammates. Connect wirelessly to your PS4 systems and 
home computer using the provided wireless adaptor, or 
connect to your PlayStation and mobile devices with the 
included 3.5mm audio cable and take your sound with you.

5619

$499

Sell
PRICE

PER WEEK

$20

$399

Sell
PRICE

PER WEEK

$15

PHONE: 0800 84 84 11 28.

GAMING



ESSENTIAL STYLING PACK

Use the concentrator nozzle to achieve a beautifully sleek 
hairstyle, or use the generous diffuser to enhance your 
natural curls.
2 heat & 2 speed settings.

5112

PRO DRY

With 2300 watts of power, it will dry and style your hair quickly.
3 heat & 2 speed settings.

5111

$149

Sell
PRICE

PER WEEK

$15

$199

Sell
PRICE

PER WEEK

$15

CERAMIC CURLER

Professional 25mm Ceramic Curler to create medium 
curls & bounce. Up to 180°C Professional Heat. 
Ceramic Technology. Temperature dial with 10 heat 
settings. Automatic safety cut off. Cool touch tip for 
comfortable control.

5103

$149

Sell
PRICE

PER WEEK

$15

PHONE: 0800 84 84 1129.

PERSONAL CARE



SLIM CERAMIC STRAIGHTENER

Slim ceramic coated plates for even heat 
distribution and a silky, smooth finish, 230˚C high 
heat, 30 second heat up, On/off slide switch and On 
indicator light, Automatic temperature control.

5106

$999

Sell
PRICE

PER WEEK
$20

GHD HAIR STRAIGHTENER

Featuring broad 2 inch (50.8mm) plates for easier and quicker 
styling on long, curly or thicker hair types. Advanced ceramic 
heat technology, ensuring a consistent styling temperature of 
185° C throughout your style. Smooth, golden floating plates. 30 
second heat-up time, protective plate guard, the ghd max styler 
is perfect for quick and easy salon-worthy style, on the go.

5105

$199

Sell
PRICE

PER WEEK

$15

$199

Sell
PRICE

PER WEEK

$15

STYLE STRAIGHTENER

Variable Temperature from 140°C up to 235˚C, can be 
used on wet or dry hair, Ceramic coated plates, Instant 
heat, Uniform heat recovery system, Automatic safety 
cut off system, Plate locking switch.

5107

PHONE: 0800 84 84 11 30.

PERSONAL CARE



2 IN 1 RECHARGEABLE HAIR CLIPPER

Rechargeable - cordless operation with 30 min run time, 
Large 39mm blade - for faster cutting action, High 
Performance 2.4V DC Motor, Turbo Boost - provides an 
extra 20% power, 10 New Generation Comb guides.

5101

$249

Sell
PRICE

PER WEEK

$15

$299

Sell
PRICE

PER WEEK
$15

HAIR CLIPPER & PERSONAL GROOMING KIT

31 piece set, Rechargeable, up to 30mins cordless use, NEW Carbon 
Titanium infused cutting blades, Turbo boost feature, 55 precision 
settings, 5 position taper control - 0.8mm to 3.6mm settings, 10 cutting 
length guides, including left & right ear guides, battery operated 
multi-purpose personal grooming kit with neck, sideburns, beard, goatee 
& finishing trimmer attach-ment + nose & ear trimmer attachment.

5108

THE EASY TRIM

Detail trimming kit for your nose, ears & facial hair.
Includes 3 attachments + 2 comb guides; 20mm Trimming Blade + 
Linear Trimming Blade + Rotary Blade + Dual length comb guide for 
precise trimming of your neckline, sideburns & eyebrows + 5 position 
comb guide – 4mm - 10mm for beard & stubble trimming.
Removable, washable blades.

5110

$149

SellPRICE

PER WEEK$15

PHONE: 0800 84 84 1131.

PERSONAL CARE



REB'L FLEUR BY RIHANNA 4PC 

Moderate and spicy. Includes 100 ml EDP +  
90 ml Body Lotion + 90ml Bath & Shower Gel 
+ 10ml Travel EDP Spray.

5219

KIM KARDASHIAN GOLD 3 PC

Luxurious, sensual and precious.
Includes: 100ml EDP ,100ml Body 
Lotion,100ml Creamy Body Wash.

5223

GOLD BY KIM KARDASHIAN 

Luxurious, sensual and precious. 100ML EDP.

5225

TRUE REFLECTION BY KIM KARDASHIAN 

Truly feminine and very well-balanced fragrance. 100ML EDP.

5222

KIM KARDASHIAN BY KIM KARDASHIAN

Reflects the sensuality, femininity and appeal of one of the 
most idolized women in the world. 100ML EDP.

5224

$199

Sell
PRICE

PER WEEK
$15

$149

Sell
PRICE

PER WEEK
$15

$199

Sell
PRICE

PER WEEK

$15

$149

Sell
PRICE

PER WEEK
$15

$149

Sell
PRICE

PER WEEK

$15

FRAGRANCES

PHONE: 0800 84 84 11 32.



CK MAN BY CALVIN KLEIN

Fresh spicy fragrance that will surely make any 
man feel irrsistable.
100ML EDT.

5231

BEYONCE HEAT KISSED BY BEYONCE 

Warm, sensual and seductive. 100ML EDP.

5228

GUESS GIRL BY GUESS 

Seductive and floral-fruity fragrance. 100ML EDT.

5230

BEYONCE HEAT WILD ORCHID 

Spellbound scent that expresses the bold 
femininity of women. 100ML EDP.

5229

$99

Sell
PRICE

PER WEEK

$15

$99

Sell
PRICE

PER WEEK
$15

$99

Sell
PRICE

PER WEEK
$15

$149

Sell
PRICE

PER WEEK
$15

PHONE: 0800 84 84 1133.

FRAGRANCES



CK BE BY CALVIN KLEIN

Light, refreshing fragrance with an independent 
attitude. 200ML EDT.

5233

ETERNITY INTENSE BY CALVIN KLEIN 

Fresh, Woody and Aromatic. 50ML EDT.

5234

USHER HE BY USHER

Woody Aromatic fragrance.
100ML EDT.

5235

$149

Sell
PRICE

PER WEEK
$15

OBSESSION BY CALVIN KLEIN

Classic and spicy. 125ML EDT.

5232

$149

Sell
PRICE

PER WEEK
$15

$149

Sell
PRICE

PER WEEK
$15

$149

Sell
PRICE

PER WEEK
$15

FRAGRANCES

PHONE: 0800 84 84 11 34.



$599

Sell
PRICE

PER WEEK

$20

$499

Sell
PRICE

PER WEEK
$20

SHARP MICROWAVE

750W, Large, 4 digit LCD display, Start and auto 
minute function, Child lock function for safety, 4 
auto pre-programmed menus, 6 instant action 
menus for easy microwave cooking and reheating, 
11 power levels, H 255 x W 442 x D 327mm.

5714

BREVILLE KETTLE

1850 watts, 1.7 litre, Concealed stainless steel 
element, Auto shut off, Removable scale filter, Boil 
dry protection.

5706

ULTIMATE COOKER

The Ultimate can be used as a hangi, roaster, 
steamer, smoker, baker and BBQ.
There are two stainless steel baskets which will 
cook 25 main meals.

5715

PANASONIC MICROWAVE

1100W, Inverter technology, Blue LED, 19 preset 
auto menus, Genius sensor cooking, Precise 
power control, H 310 x W 410 x D 525mm.

5713

$1499

Sell
PRICE

PER WEEK
$30

$149

SellPRICE

PER WEEK$15

PHONE: 0800 84 84 1135.

KITCHEN APPLIANCES



WESTINGHOUSE BLENDER 

250W, Easy tab lid release, 0.8L Heavy duty glass 
jug, Quad blade, Stainless steel body, 2 speeds with 
flash function, 2 x 600ml blend and go bottles 
included.

5726

MAGIC BULLET

200W, Cross blades,Tall cup, Short Cup, Party 
Cup, 2 stay fresh resealable lids, Two comfort lip 
rings, Sippy lid, Recipe Book.

5723

BREVILLE DEEP FRYER

2400W, 3 litre capacity, Cool zone technology, 
1kg food capacity, Removable and cleanable 
mesh filter, Cool touch handles.

5708$199

Sell
PRICE

PER WEEK

$15

$249

Sell
PRICE

PER WEEK

$15

$249

Sell
PRICE

PER WEEK

$15

KITCHEN APPLIANCES

PHONE: 0800 84 84 11 36.



WESTINGHOUSE RICE COOKER

10 Cup Rice Cooker, Cool touch hinged lid with 
super fresh seal, Condensation collector, Stainless 
steel body, Cook and keep warm functions.

5728

WESTINGHOUSE SLOW COOKER

320W, 6.5L, Tempered glass lid, Removable 
ceramic insert, Cool touch handles, Stainless 
steel body, High, low, keep warn functions.

5729

$249

Sell
PRICE

PER WEEK
$15

$249

Sell
PRICE

PER WEEK

$15

RUSSELL HOBBS VACUUM CLEANER

2000W, HEPA filtration, 2L easy to use dust bin, 
Cyclonic cleaning, Variable suction, 5 metre 
retractable cord.

5719

$499

Sell
PRICE

PER WEEK

$20

PHONE: 0800 84 84 1137.

KITCHEN APPLIANCES



MIDEA FRONT LOAD 10KG WASHER / 7KG DRYER COMBO

Washing Machine - Capacity: 10Kg, 16 Programs, 1400RPM spin speed, Large LED 
digital display, Super-size door, 1 Hour wash and dry function, Anti-wrinkle wash, 
Child safety lock, 4 Star water rating, 3.5 Star energy rating. Dryer - Capacity: 7Kg, 
Condensing, Quick dry, Anti-crease function, Delay start, 3 Star energy rating, 
Capacity Range: Wash 10kg/Dry 7kg
Product dimensions(W×D×H)(mm): 595 × 595 × 850.

5814

MIDEA 8KG TOP LOADER WASHING MACHINE

6 Programs, Delay Start, 10 Mins Quick Wash, LED 
Digital Display, Air Dry, Anti-Wrinkle Wash, Child 
Lock, 3 Star water rating, 2 Star energy rating. 
Dimension(WxDxH)(mm): 601x625x1015.

5830

MIDEA 9.5KG TOP LOADER
WASHING MACHINE

6 Programs, Delay Start, 10 Mins Quick Wash, LED 
Digital Display, Air Dry, Anti-Wrinkle Wash, Child 
Lock, 3 Star water rating ,1.5 Star energy rating, 
Dimensions (W×D×H)(mm): 601 x 625 x 1015.

5817

$2499

Sell
PRICE

PER WEEK
$40

$1299

Sell
PRICE

PER WEEK
$25

MIDEA 6KG TOP LOADER WASHING MACHINE
6 Programs, Delay Start, 10 Mins Quick Wash, LED Digital Display, Air Dry, 
Anti-Wrinkle Wash, Child Lock, 3 Star water rating, 1.5 Star energy rating, 
Dimension(WxDxH)(mm): 550x565x925.

5816

$1799

Sell
PRICE

PER WEEK

$30

WHITEWARE

PHONE: 0800 84 84 11 38.

$1599

Sell
PRICE

PER WEEK
$30



MIDEA 7.5KG FRONT LOADER
WASHING MACHINE

16 Programs, 1400RPM spin speed, Large LED digital 
display, Mute-Washing  , Prewash, Delay Start, 
Super-size door, Child Lock.
Net Dimensions (W×D×H) (mm): 595 × 565 × 850.

5819

MIDEA 7KG CONDENSER DRYER

16 Programs, Super-size door, Large LED digital display, 
Child safety lock, Speed dry function, Anti-crease, Delay 
start, 2 Star energy rating.
Product dimensions(W×D×H)(mm): 595×615×845.

5821

MIDEA 9KG FRONT LOADER
WASHING MACHINE

16 Programs, 1600RPM Spin Speed, Delay Start, 
Prewash, Child Lock,4 Star water rating, 3.5 Star energy 
rating.
Product dimensions (W×D×H)mm: 595 × 595 × 850.

5820

MIDEA  6KG FRONT
LOADER WASHING MACHINE

16 Programs, 1200RPM Spin Speed, LED display, 
Pre-wash, Quickwash, Child safety lock, 4 Star water 
rating, 2.5 Star energy rating.
Product dimensions(W×D×H)(mm): 595x490x850.

5831

$1599

Sell
PRICE

PER WEEK

$25

$1799

Sell
PRICE

PER WEEK

$30

$1499

Sell
PRICE

PER WEEK

$25

PHONE: 0800 84 84 1139.

WHITEWARE

$1399

Sell
PRICE

PER WEEK

$25



MIDEA 172L UPRIGHT FREEZER

172L, Machine temperature control, Transparent drawers, 
Adjustable leg, Reversible Door, Easy rolling wheels, 3 Star 
energy rating.
Product dimension(WxDxH)mm: 550x550x1420.

5824

MIDEA 200L CHEST FREEZER

200L, Concealed condenser,2 Star Energy Rating.
Product dimension(WxDxH)(mm): 945W x 523D x 850H.

5832

MIDEA 295L CHEST FREEZER

295L, Digital control & display of temperature, 2 Removable 
storage baskets, Fast freeze function, Easy to clean interior, 
Counterbalanced hinge, 3.5 Star energy rating.
Product dimension(WxDxH)(mm): 1115x670x850.

5823

$1499

Sell
PRICE

PER WEEK
$25

$999

Sell
PRICE

PER WEEK
$20

WHITEWARE

PHONE: 0800 84 84 11 40.

$1199

Sell
PRICE

PER WEEK
$25

MIDEA 418L UPRIGHT FREEZER DUAL MODE 

418L, Electronic control with LED display, Conversion 
between °C and °F, LED interior light, Adjustable leg, Easy 
rolling wheels, 3 Star energy rating.
Product dimension(WxDxH)(mm): 711x750x1550.

5825

$1999

Sell
PRICE

PER WEEK
$40



MIDEA 268L TOP MOUNT FREEZER FRIDGE

268L, Frost free, Electronic control, UV fresh light, Dairy compartment, Chilling 
compartment, Crisper with humidity, Adjustable leg, Recessed handle, LED 
interior lighting, Product dimension(WxDxH)(mm): 545x623x1657.

5833

$1599

Sell
PRICE

PER WEEK

$30

MIDEA 239L TOP MOUNT FRIDGE-FREEZER 

239L, Frost Free, Electronic Control, Adjustable Leg, Reversible 
Door, Recessed Handle, Dairy Compartment, Chiling 
Compartment, LED Interior Lighting, 2 Stars energy rating. 
Product dimension(WxDxH)(mm): 545x623x1522.

5826

PHONE: 0800 84 84 1141.

WHITEWARE

$1799

Sell
PRICE

PER WEEK

$30

MIDEA 308L BOTTOM MOUNT FRIDGE-FREEZER

308L, Multi-air flow, Total no frost, Low noise, LED Interior 
lighting, Fast Cooling, 2 Large fruit and vegetable crisper, 2L 
Bottle Rack, 2.5 Star energy rating.
Product dimension(WxDxH)(mm): 595x630x1880.

5834

$1999

Sell
PRICE

PER WEEK

$30



LINE TRIMMER

The 25cc 2-stroke engine powers the 2mm trimming 
line through the fixed line head to deliver perfect 
results. Lightweight construction and D-handle. The 
curved construction also keeps you well in 
command of the job at hand.

6002

VICTA LAWN MOWER

The Victa Classic Cut 4 stroke petrol lawn mower features a 
140cc Briggs & Stratton 500E series engine with 'Rapid Start'. 
It comes with an 18" steel chassis and 7" and 8" ball bearing 
wheels. Comfort grip handle.
Includes a 45L plastic/fabric catcher.

6001

4 BURNER HOODED BBQ

Perfect for grilling, frying, baking and roasting all sorts of 
food. A handy side burner acts as an outdoor stove, while 
an attached hood provides the appropriate heating 
temperatures, great for roasting and baking.
It is also equipped with a convenient underneath storage 
cabinet. Powder coated hood and doors, Stainless steel 
fascia and burners, cast iron cooking plate and grill, Gas 
bottle storage inside cabinet, 770 x 420mm Cooking Area.

6004

$899

Sell
PRICE

PER WEEK
$20

$1199

Sell
PRICE

PER WEEK

$25

$1199

Sell
PRICE

PER WEEK

$25

PHONE: 0800 84 84 11 42.

OUTDOOR AND GARDEN



BEST BRANDS
AT AFFORDABLE WEEKLY PAYMENTS

CONTACT US:
0800 84 84 11

www.buzzvalue.co.nz


